
 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 
 

Η ΜΕΤΚΑ και η Krauss-Maffei Wegmann ενώνουν τις δυνάμεις 
τους και εκτός Ελλάδος.   

 
 

Αθήνα, 26.08.2013: Η ΜΕΤΚΑ Α.Ε. βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει μία 

συμφωνία βιομηχανικής συμπαραγωγής με την Krauss-Maffei Wegmann GmbH & Co KG 

(KMW), τον κορυφαίο ευρωπαϊκό κατασκευαστή θωρακισμένων τροχοφόρων και 

ερπυστριοφόρων στρατιωτικών οχημάτων. Η KMW επέλεξε τη ΜΕΤΚΑ για την 

βιομηχανοποίηση του χαλύβδινου σκάφους και πύργου 62 Αρμάτων Μάχης τύπου 

LEOPARD 2 για την αγορά της Μέσης Ανατολής. Η συμφωνία ανέρχεται σε 56,5 εκατ. 

ευρώ και η σχετική σύμβαση αναμένεται να υπογραφεί σύντομα. 

 

Η ΜΕΤΚΑ και η KMW έθεσαν ήδη από το 2003 τις βάσεις της συνεργασίας τους κατά τη 

συμπαραγωγή των Αρμάτων Μάχης τύπου LEOPARD 2-HEL του ελληνικού Στρατού, η 

οποία περιελάμβανε εκτεταμένη μεταφορά τεχνογνωσίας και σημαντικές επενδύσεις σε 

τελευταίας τεχνολογίας εξοπλισμό στα δύο εργοστάσια της ΜΕΤΚΑ στο Βόλο. Η νέα αυτή 

συμφωνία είναι το αποτέλεσμα της επιτυχούς εκτέλεσης του ελληνικού προγράμματος, το 

οποίο έχει πιστοποιήσει τη ΜΕΤΚΑ ως μία από τις ελάχιστες εταιρείες παγκοσμίως, ικανή να 

εκτελέσει κατασκευαστικά έργα τέτοιων υψηλών απαιτήσεων και βεβαίως, θέτει ένα 

ορόσημο στην μακροχρόνια συνεργασία των δύο Εταιρειών, ιδίως όσον αφορά στη 

διατήρηση των θέσεων εργασίας και της τεχνογνωσίας στην ελληνική Αμυντική 

Βιομηχανία. 

 

 

Λίγα λόγια για τη METKA  

 

Η ΜΕΤΚΑ κατέχει ηγετική θέση στην κατασκευή έργων EPC στον τομέα των 

εξειδικευμένων ενεργειακών έργων μεγάλης κλίμακας, αναλαμβάνοντας το πλήρες φάσμα 

από τη Μελέτη, Προμήθεια, Κατασκευή έως την ολοκλήρωση του έργου. Στην παρούσα 

φάση, εκτελεί ταυτόχρονα έργα που ξεπερνούν τα 5.000MW συνολικής παραγόμενης 

ισχύος σε 6 διαφορετικές χώρες (Ελλάδα, Τουρκία, Συρία, Ιράκ, Αλγερία και Ιορδανία).  

 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε:   

κ. Κατερίνα Μουζουράκη – Υπεύθυνη Γραφείου Τύπου Ομίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ, Tel. 210-

6877 484, Fax 210-6877400, e-mail: Katerina.Mouzouraki@mytilineos.gr  

 

 

 
Η Krauss-Maffei Wegmann GmbH & Co ηγείται της ευρωπαϊκής αγοράς στα θωρακισμένα 
τροχοφόρα και ερπυστριοφόρα οχημάτα. Σε Γερμανία, Βραζιλία, Ελλάδα, Μεξικό, Ολλανδία, 
Σιγκαπούρη, το Ηνωμένο Βασίλειο, τις ΗΠΑ και την Τουρκία περίπου 3.200 εργαζόμενοι 
αναπτύσσουν κατασκευάζουν και υποστηρίζουν προϊόντα που περιλαμβάνουν αερομεταφερόμενα 
θωρακισμένα τροχοφόρα οχήματα (MUNGO, AMPV *, F2, DINGO, GFF4 και BOXER *), συστήματα 
αναγνώρισης και, πυροβολικού, αντιαεροπορικά συστήματα (FENNEK, GEPARD, LeFlaSys*, 

Θωρακισμένα Οχήματα PzH2000, Donar* και AGM), ‘Αρματα Μάχης (LEOPARD 1 και 2), οχήματα 
μάχης πεζικού (PUMA *) και γεφυροφόρα συστήματα. Επιπλέον, η KMW εξειδικεύται στον τομέα της 
πολιτικής και στρατιωτικής προσομοίωσης, στα συστήματα πληροφοριών και διοίκησης καθώς και 
στους τηλεκατευθυνόμενους σταθμούς οπλικών συστημάτων με εξοπλισμό παρατήρησης και 

αναγνώρισης. Οι ένοπλες δυνάμεις σε περισσότερες από 30 χώρες στον κόσμο βασίζονται σε τακτικά 
συστήματα της KMW. 
 

*Κοινοπραξία με τοπικούς και διεθνείς συνεργάτες 
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